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Description de la structure de données t abl e

Résumé :

Ce document décrit la structure de données t abl e.

Manuel de Descriptif Informatique Fascicule D4.02 : - HT-66/05/003/A



CO d e_A S tel’ ° Version 8.1

Titre :
Auteur(s) :

1

Structure de Données TABLE Date : 01/12/05
J. PELLET clé: D4.02.05-C Page : 2/4

Arborescence de la structure de données

TABLE (K19) ::== record
'".tbba’ QB S V K8 dm=1
".tbnp' Q@B S V | dim= 2
".thlp' QB S V K24 dim= 4*nbre de paranetres

Remarque :

Contrairement a ce qui est écrit ci-dessus, le nom d’une table n'a pas 19 caractéres; nous
verrons ci-dessous que la convention de noms choisie pour les objets contenant les booléens de
la table impose que le vrai nom d’une table soit limité a 17 caracteres.

Contenu des objets JEVEUX de base

".tbba'" : Décritla base ou est définielatable:* G, ‘V
".tbnp" : (1) Nombre de paramétres de la table
(2) Nombre de lignes de la table
".tblp'" :  Décrit les paramétres de la table. Pour chaque paramétre :

(1) Nom du paramétre

(2) Type du paramétre (I, R, C, K8, K16, K24, K32)

(3) Nom de I'objet JEVEUX contenant les valeurs associées au parametre
(4) Nom de I'objet JEVEUX contenant les booléens associés au paramétre

A chaque parameétre sont associés 2 objets JEVEUX qui contiennent toutes les valeurs définies dans
la table.

Noms des objets JEVEUX créés :

pour le paramétre de numéro i par :

.tblp((ipar-1)*4 + 3) nomtable(l :19)//'.001J
tblp((ipar-1)*4 + 4) nomtable(l :17)//’ LG 001 J’

ou 001 J estle numéro i par codé sur 4 caracteres (nombre cadré a droite).

L'objet ‘. 001J" (de type .tblp((ipar-1)*4 + 2)) contient les valeurs de la table pour le
parameétre i par .

Cet objet est un vecteur JEVEUX dimensionné au moins au nombre de lignes de la table. Pour savoir
si la ligne il gn de la table contient le parameétre i par, il faut utiliser le vecteur de "booléens"
‘LG 00l J :

‘LG 00IJ (ilign) = 0 (cellulevide)oul1 (cellule pleine).

Manuel de Descriptif Informatique Fascicule D4.02 : - HT-66/05/003/A



CO d e_A S ter ° Version 8.1

Titre : Structure de Données TABLE Date : 01/12/05
Auteur(s) : J. PELLET clé: D4.02.05-C Page: 3/4
3 Exemple

Soit la table qui s'imprime sous la forme :

A B C D
12 - Z1 -
13 3.50000E+00 |- -
14 - - 15

Le contenu des objets JEVEUX est le suivant :

| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >MA . 0001 <
1 - 12 13 14 0 0
6 - 0 0
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA . 0002 <

1 - 0.00000E+00 3.50000E+00 0.00000OE+00 0.00000E+00 0.00000E+00
6 - 0.00000E+00 0. 00000E+00

| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA . 0003 <
1 - >71 <> <> <> <> <> <> <
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA . 0004 <
1 - 0 0 15 0 0
6 - 0 0
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA . TBBA <
1- >G <
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA . TBLP <
1 - >A <>| <
3 - >MA . 0001<>MA LG 0001<
5 - >B <>R <
7 - >MA . 0002<>MA LG 0002<
9 - >C <>K8 <
11 - >MA . 0003<>MA LG 0003<
13 - >D <>| <
15 - >MA . 0004<>MA LG 0004<
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA . TBNP <
1 - 4 3
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA LG 0001 <
1-1110000
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA LG 0002 <
1- 0100000
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA LG 0003 <
1-1000000
| MPRESSI ON SEGVENT DE VALEURS >NA LG 0004 <

1-0010000
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